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Wunderbar Fesztivál 2025: „Német. Egy nyelv – sok történet.” 

2025-ben negyedik alkalommal rendezik meg Magyarországon a Wunderbar Fesztivált, ismét 

rávilágítva a német nyelv sokszínűségére és jelentőségére a gazdaság, a kultúra és az oktatás 

területén. A fesztivál a „Német. Egy nyelv – sok történet” mottó alatt március 31. és április 5. között 

számos, a német nyelv változatosságát és kulturális vonatkozásait bemutató rendezvényt kínál az 

érdeklődőknek.  

Idén országszerte mintegy 190 intézmény vesz részt a több mint 220 programot kínáló 

programsorozatban. A programok között száznál is több nyilvános eseményt találunk: ezek mindenki 

előtt nyitva állnak, és nagy célközönséget szólítanak meg – gyerekektől, iskolásoktól kezdve, 

egyetemistákon keresztül egészen a felnőtt és az idősebb korosztályig. A fesztivál programján 

nemcsak könyvtári gyermekprogramok, egyetemi kalandtúrák, német nyelvű intézményeknél tett 

látogatások vagy német nyelvű városnézés szerepel, hanem interaktív programok, kiállítások és 

színházi előadások is, leképezve a magyarországi német nyelvű kultúra gazdagságát. A kulturális 

vetületen túl azonban a német nyelv számos karrierutat is megnyit. A fesztivál az irodalmi 

felolvasóestektől a filmvetítésen át a workshopokig és kerekasztal-beszélgetésekig számos 

lehetőséget kínál, hogy különféle szemszögekből ismerjük meg és fedezzük fel a német nyelvet. 

Országszerte mintegy 30 helyszínen találkozhatnak a járókelők meglepetés flashmobbal, amellyel a 

résztvevők a német nyelv fontosságára kívánják felhívni a figyelmet. 

 

Megnyitó 

A Wunderbar Fesztivál nyitórendezvénye április 1-jén, a budapesti Szabó Ervin Könyvtár 

közreműködésével kerül megrendezésre. A rendezvény kiváló alkalom, hogy ismerkedjünk a fesztivál 

programjával, és többet tudhassunk meg az olvasás fontosságáról, olvassunk akár anyanyelvünkön 

vagy valamely idegen nyelven. Az eseményen áttekinthetjük a fesztivál programját, valamint érdekes 

beszélgetést hallgathatunk meg „Mit és hogyan olvas az ifjúság?” címmel. 

 

Partnerek és támogatás 

A Wunderbar Fesztivált számos partner támogatja, közöttük a német, az osztrák és a svájci 

nagykövetség, illetve kulturális közvetítő intézményeik.  

Országszerte mintegy 200 városban és településen találkozhatunk a fesztivál rendezvényeivel. A 

sokszínű program biztosítja, hogy minden ízlés és érdeklődési kör számára akadjon valami érdekes - 

legyen szó az idegen nyelvek vagy a kultúra szerelmeseiről, vagy akár azokról, akik a német nyelvű 

világ és annak története iránt érdeklődnek. 

 

További információ és kapcsolat: 

E-Mail: info@wunderbarfesztival.hu    

Website: www.wunderbarfesztival.hu    
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